

雨天轮胎打滑 导致两车相撞

3人不同程度受伤



两货车相撞现场。

本报记者 徐乐静 摄

本报10月13日讯(记者 徐乐静) 13日上午9时许,在黄河涯前寨村附近的101省道上发生了一起车祸。由于当时正下着雨,一货车司机在刹车时轮胎打滑与对面驶来的一辆货车相撞,车祸导致两车中3人受伤。

13日上午9时30分,记者赶到黄河涯前寨村,在101省道上车祸现场看到,现场遗留了车祸造成的车辆碎片。车头向南的货车损坏严重,驾驶室被撞得严重变形,而车头朝北的货车驾驶

室也有一定程度损坏。

“人已经被送到医院去了。”在车祸现场附近工作的刘先生告诉记者,有人受伤比较严重,有的只是受了轻伤,但都已经去了医院。另外一名目击者告诉记者,当时听到“嘭”的一声,两车撞到一起,两辆货车上一共有5人,其中向北开的车上有2人,向南开的车上有3人。

记者通过黄河涯医院医生了解到,车祸发生时两车上确有5人,有3人受伤,已经送往德州市人民医院进行治疗。13日上午11时,德州市人民医院急诊科医生告诉记者:“这三个人中有一个眼部受伤,一个正在观察室检查,还有一个在手术室治疗。”随后,记者又联系到其中一辆货车司机,他告诉记者,当时他开着车向北行驶,途中踩刹车减速,谁知轮胎打滑,车子向对面滑行,与行驶过来的另外一辆货车相撞。“我受了轻伤,对面车上两个人可能受伤比较重。”该司机告诉记者,车祸之后,他拨打了报警电话向消防部门和120求救。